



Председатель СК России поручил доложить о проблемах в оказании медицинской помощи жителям одного из районов Владимирской области



В эфире федерального канала сообщалось, что в поселке Вольгинском Владимирской области местные жители не могут получить экстренную медицинскую помощь в связи с закрытием больницы и станции скорой помощи. На данный момент ближайшая станция в 30 километрах, в районном центре Петушки. Отмечается, что ждать скорую помощь придется минимум 2 часа.

Так, одна из жительниц сообщила, что из-за несвоевременности оказания медицинской помощи у неё скончался муж. Следственными органами СУ СК России по Владимирской области проводится проверка.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления СК России по Владимирской области Кулакову А.А. доложить по изложенной информации и о проводимой проверке.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

28 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1761900>